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0Q4731CGK~02]1 WAKTUNG RZ = B M W I RBN  14,08,79 MV191007 SEITE 160
RECHNERKUPZ  RECHNERKDP2 ((74.05) 1

10 RECHNERKNP2=SEGM,

20 START LEITBO,

30 ALARM LEITBCa

40 XBASIS LEITBO,

50 UNTPR Qg

AQ VOREBES (3,'01),

70 STARR Va

80 ~=TESTET ABSCHNITTSLAENGE UND LA RUECKWAERTS»-

Q0 2

100 ~=BEDTENUNGSANLEITUNG=~

110 )

120 ~=KANALADRESSE 1= H 1000 RECHTSBUENDIG (0,,F)-=

130 ~=KANALADRESSE 2= H 1002 RECHTSBUENDIG (04 ¢F)==

140 ~=UNTERKANALADR 254 1004 STELLENRICHTIG IN RIT 152 UND 3--

150 2

160 ~mINHALT VON KACHELZELLEMN= ADRESSE FALLS H1008  GLEICH O=-

170 ~=INHALT VON KACHELZELLEM= MUSTER IN HL00B FALLS UNGLEICH O--

180 2

190 -=START = H 1800 ==

200 ~»START UEBER GRUNDZUSTAND=® 2 MAL STARTTASTE BETAETIGEN--

210 2

220 -=BE] WECHSEL DES RECHNERKERNS B8ET MEHRKERNANLAGENI=-

230 -=MUSS DAS PROGRAMM BEIM 1, MAL UEBER PRUEFEINGABE--

240 ~=GESTARTET WERDEN -

250 »

260 ~=WS1 = UEBERSPRINGEN DES DATENVERGLEICHESw-

270 ~=WS2 = NACH ANRUF EJNGABEsSONST AUSGABE==

280 -=WS3z FEHMLER BEI PRUEFUNG DER KBZ WIRD UEBERSPR,==

290 -»WS4 = FEHLER WIRD UEBERLAUFEN==

300 ~=W§5 = ZAEHLSCHLEIFE NACH ZWEITSTART=-

310 -wWS6 = DRUCK DER ABSCHNITTSLAENGE-w

320 2§87 = ABSCHNITTSLAENGE WIRD NICHT ERHODEHTm=-

330 -=WS8 = HALT VOR Y=BEFEHL UND NACH EINGRIFF=-

340 »

350 -=ML1 = KANALl-=

360 -=ML2 = KANAL2--

370 ~=ML3 =  DATENVERGLEIGH==

380 ~=ML4 =  ENDEABFRAGE~-=

390 ~=MLS = ERHDEHEN DER ABSCHNITTSLAENGE + Y REFEHL~=-

400 ~wML& =  FEHLER BEI! UNTERS, DER KANALBEFEHLSZELLE--

410 ~mMLT = IM STARTTEIL-~

420 ~=ML8 = IM EINGRIFFSPROGRAMM~=

430 =MLl = 6= ALARM==

440 -= BEI! FEHLERUNTERDRUECKUNG MIT WS3 UND WSée=»

450 -=WERDEN ML3 UND ML6 BEI JEDEM FEHLER NEGIERT--

460 ¥

470 -=ANZEIGE BEI FEHLERSTOP -

480 ’

490 ~=FEHLEREINGRIFF ' -

500 -=ML1zKAMALL ML2sKANALZ RAEINGRIFFSWORT ==

510 2

520 -=DATENFEHLER -

530 ~-=ML 3 RA= SOLLWERT RH=]STWERT -—

540 »

550 -=ALARM | m-

560 ~=Mll.48 RA= AUSSPRUNGADR, IM LIMKEN HALBWORT ==

870 2

580 -=BET HALT NACH EINGRIFF IST IN RA DAS EINGRIFFSWORT -

590 ~=DATEN ZUM TRANSFER H 2000 (KACHEL 4)=m
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-=UEBERTRAGENE DATEN H 2800 (KACHEL 5)m=
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00473CCK=Q2)1 WARTUNG RZ = B MW T RBN 14,08,79
RECHNERKUPZ RECHNERKOP2 KACHEL O
610 "“‘"’KACHEL Dermm
620 ~m LEITBLOCK®=
630 2 QLOO VORBES 2 HW  LEITBO,= ASP 22
640 2 0002 2 2 2 001982 ‘ AALL/ A,
630 Pop3 -~ 2 2 001982 AALL/A»
660 Q004 2 O 0 Q0 0QUQ N Qs
670 0005 -~ 2 2 00}188BC EGP/A.
680 0006 VORBES 16 Hy ASP '16's
690 2 QO0LC 3 090000000000  RUECKw 0/3,
T00% QOlE VORBES 1E2 HY ASP 4822
710 Q200 VDRBES I L VY ASP QK4
720 ~w EITBLOCK RKZ=~-
730 2 0200 3 000000000000 0/3.
T40 Q202 2 2 2 001987 HALT/ A,
750 0203 - 2 2 001987 HALT/Aa
760 0204 2 0 0 00 0000 N 0
770 Q205 -~ 2 2 00188(C EGP/A.
780% 0206 VORBES 1FA hy ASP 5062
790 0400 VORBES 0 HYW ASP OKé s
800 == EITBLOCK RK3=~-
B10O 2 0400 3 000000000000 0/3.
820 Q402 2 2 2 001987 HALT/ Az
830 0403 -~ 2 2 001987 HALT/As
840 0404 2 0 0 00 0009 N )
850 D405 -~ 2 2 0018BC EGP/As
860% D406 VORBES 3FA HY ASP 1018,
870 0800 VORBES 800 RY ASP 1Ks
880 ~wVARTABLE UND KONSTANTEN=m
890 2 1000 3 000000000QU4  KHR1l= 4(3,
900 1002 3 0000000000058  KNR2= 3/3:
910 1004 3 000000000000  UKNR2= /3.
920 1006 3 000000000000  UKNRL® 0/3,
930 1008 3 000000000000  JNFe 0/3.
940 100A 1 3FFFFFFFFQULD ZEITKONSTs '3FFFFFFFFO00'/ L,
950 100¢ 3 000000000000  HILF= 0/3,
960 100E 3 000000000000  LISTEw Q/3.
970 1010 2 00000000100} VEGLWS 11001'/2.
980 1012 2 2 2 001014 NDRUCK= PRUCK/As
990% 1013 - 0 0 Q0 0000 NULL F)
1000 1014 3 000000000000  DRUCK® 0/3.
1010 1016 3 000000000000  RElm Q/3,
1020 1018 3 000000000000  RE2e 0/3.
1030 101A 3 000000000000  RE3m 0/3,
1040 101C 3 000000000000  RE4w Q/32,
1050 101E 3 000000000000  RES= /2,
1060 1020 3 000000000000  STOPL=® /3,
1070 1022 3 000000000000  STOP2® 0/3:
1080 1024 3 000000000000  S$OLLs= 0/3,
1090 1026 3 000000000000 ISTw Q/3.
1100 1028 2 2 2 0019874  ALISTEs ANFLISTE/As
1110% 1029 - ¢ 0 00 000D NULL G,
1120 1024 3 000000000000  18Tu= Q/3,
1130 102¢ 3 000000000000  SOLLWe 0/3,
1140 102E 3 000000000000 AN2® Q/2,
1150 1030 3 000000000000  ANZAHL® /3.
1160 1032 3 000000000000 KOs /3,
1170 1024 3 000000000000 FEHL= 0/2,
1180 1036 3 000000000000  HILFZ= 0/3,
1190 1038 3 000000000000  VERGLWa 0/3,

MVY131007 SEITE
3
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00473CCGK=02]1 WARTUNG
RECHNERKUPZ  RECHME

1200 1034 3
1210 103C 3
1220 103E 3
1230 1040 3
1240

1250 1042 2
1260 1043 -
1270 1044 2
1280 1045 -
1290 1046 3
1300 1048 2
1310 1049 ~
1320 104A 2
1330 1048 -
1340 104C 3
1350 J04E 2
1360 104F -
1370 1050 2
1380 1051 -
1390 1032 3
1400 1054 2
1410 1055 -
1420 1056 2
1430 1057 ~
1440 1058 3
1450 1054 2
1460 105¢ 2
1470 105E 2
1480 1060 2
1490% 1062 VO
1500 1800 VO

RKOP2 KACHEL ©

000000000000
000000000000
0Q0000000000
000000000000

2 2 00105
0 0 002083
2. 4 O0O0DTFE
0 0 002885
000000000000
2 2 00105¢C
0O 0 002093
2 4 O0OOFFE
0 0 002895
00000000000
2 2 O00105E
0 0O 002083
2 4 O0OFFE
0 0 002885
000000000000
2 2 001060
2 0 002093
2 4 OQ0Q0TFE
0 0 0028958
000000000000
19C 000000000
080000000000
09C0N00000LD
180000000000
RBES T79F HYW
RBES J HY

LKBZ=
E¥s
RKs
EIZuD=

EAl=
EAZ=

EA3=
EAlO=

EAll=

EAl2=
EAbw

EAS=

EAbs
EAl3s

EAl4=

FEAl5=
SJls=
SJZs
Sd3s
SJée

RZ -~B MWI

R8N

14,408,79

0/2a
D/3,
/3.
0/3.

SJ1/As

12083 /He

JNF1/A.

128851 /Hy

Q/3,
SJ2/As

120931 /Hq

JNF2/A.

12895 /He

Q/3.
SJ3/As

120831 /He

JNF2/A,

12885%/Ha

Q/3,
SJ4/he

12093 /H,

JNF1/As

12895 /Hq

Q/3,

119C000000000' /2,
1080000000000 /2,
109¢ 000000000 /2,
1800000000001 /2,
ASP 1950,

ASP

0K 2

MV191007 SEITE
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00473C6GK=02] WARTUNG

RECHNERKUPZ

1310
1520
1530
1540
1550
1560
1570
1580
1590
1600
1610
1620
1630
1640
1630
1660
1670
1680
1690
1700
1710
1720
1730
1740
1750
1760
1770
1780
1790
1800
1810
1820
1830
1840
1850
1860
1870
1880
1890
1900
1910
1920
1930
1940
1930
1960
1970
1980
1990
2000
2010
2020
2030
2040
2080
2060
2070
2080
2090

RZ = B MWI RBN 14,08,79

MV191007 SEITE 164

RECHNERKDP2 START RECHNERKOPPLUNG 5
mmmSTART RECHNERKOPPLUNG==

1800 2 0 0 10 0R2FD ANFANGs LZ2L T 1234568,

1801 - 0 0 Q0 0QUQ N Q.

1802 2 ¢ 0O Q0 DQOD N Qg

1803 -~ 0 0 00 06U} N '601! m— AENDERUNGSSTAND = ANZAHL DER K ==

1804 2 1 2 01 180(¢ XBA RKDe

1805 -~ 0 0 07 0Q02 T8C 121,

1806 2 1 2 01 1818 XB A RK1a

1807 -~ 0 0 Q7 0202 TEC 1202,

1808 2 1 2 01 1814 X8 A RK2¢

1809 - 0 0 07 0402 TBC 1402',

180A 2 1 3 70 00pQ B {

Q000 3 Q00000000000 0/3),

180 -~ 1 2 82 103E CHMT RKe

180C 2 0 0 01 0000  RKOs= XBA D2

1800 -~ 1 2 Q7 103 TEC RKp

180E 2 1 3 70 00u2 B (

0002 3 000000000000 /3%,

ABOF -~ 1L 2 37 1818 Vi3S W

1810 2 0 0 Q1 2300 RKls XBA 1200,

1811 - 1 2 07 103E Tag RK2

1812 2 1 3 70 00U4 B (

0004 3 DOO00D0555555 15555551 /3),

1813 - 1 2 37 18138 VSS Wa

1814 2 0 0 Q1 D4UQ  RKZ= XBA 1400,

1815 - 1 2 07 103E T8 RKe

1816 2 1 3 T0 0Qué B (

Q006 3 0D0000Q0AAAAAA YAAAAAA'Y/3) .

1817 - 1 2 37 1818 v3s Wa

1818 2 1 2 BO 1040 y= o EIZUC.

1819 -~ 1 3 70 0008 B (

pops 2 2 2 001982 AALL/AG)

0009 - 2 2 001982 AALL/A),

18l1A 2 1 2 14 103E MC RKe

1818 -~ 0 0O 80 0002 C 2

181C 2 1 3 72 000A AQ (

Q00A 2 2 2 Q01947 HALT/AG,

QOQB - 2 2 001987 HALT/A)»

181D - 1 2 6E 103E B2 RK»

}81E 2 0 0 97 0090 RT AHa

181F - 0 0 8E 0000 BA 04

1820 2 1 2 AC 1BZ22 SI 2Re

1821 - 0 0 B7 0002 cQ 2¢

1822 2 0 0O 8E 0g00 BA 1200,

1823 - 1 2 AC 1825 SI 2R,

1824 2 0 0 87 02202 cQ 12021,

1825 = 0 0O BE 0400 BA 14001,

1826 2 1 2 AC 1828 s! 2R2

1827 -~ 0 0 B7 0402 ca 14021,

1828 2 1 2 B l8eC BA EGPs

1829 - 0 0 A0 0008 (o} 4 5,

182A 2 ¢ 0 AD Q3203 ce 12051,

1828 = 0 0 AD 0405 c2 14051,

182 2 1 2 72 1008 BG JNF2

1820 - 1 3 70 000¢C ) {

Q00O¢ 3 000000002000 12000'/3),

1B2E 2 1 3 73 0OQUE BH (

OO0E 3 0C00000027FE 12TFE'/3),

182F -~ 1 2 80 1Q0C JNFL= ¢ HILF¢

{



D0474CGK~021 WARTUNG
RECHMNERKUPZ

2100
2110
2120
2130
2140
2130
2160
2170
2180
2190
2200
2210
2220
2230
2240
2250
2260
2270
2280
2290
2300
2310
2320
2330
2340
2350
2360
2370
2380
2390
2400
2410
2420
2430
2440
2450
2460
2470
2480
2490
2500
2510
2520
2530
2540
2550
2560
2370
2580
2590
26Q0
2610
2620
2630
2640
2630
2660
2670
268C

RECHNERKOP2
1830 2 1 2 70 ioud
1831 -~ 1 3 73 0010
3 00lu 3 2000000000UD
2 1832 2 1 2 AC 1837
1833 - 1 2 14 10U
1834 2 0 0 87 aQoo
1835 -~ 1 2 70 100¢
1836 2 L 2 36 1834
1837 - 1 2 70 1QuC
18338 2 1 2 l4 100D
1839 - 0 O 80 0000
1834 2 1 3 73 0012
3 Q012 3 0Q00000027TFE
¢ 1836 - 1 2 AC 1832f
183C 2 1 3 42 0014
3 0014 3 000200000002
2 1830 -~ 1 2 36 184F
LB3E 2 1 3 72 0046
3 Q016 3 000000000000
2 LE3F - 1 3 73 0018
3 0018 2 900000002FFE
2 1840 2 1 3 70 0QLlA
3 0Q0LA 2 000000002800
2 1841 - 1 2 BO 100¢
1842 2 1 2 14 lQup
1843 -~ 0 0 B7 0000
1844 2 1 2 AC 1847
1845 - 1 3 42 001C
3 Q0lC 1 H000000000Q02
2 1846 2 1 2 36 184l
1847 - 0 0 1B 0OE40
1843 2 1 2 70 1042
1849 -~ 0 0 80 088D
1844 2 1 2 70 1044
1848 - 0 O 80 0882
184C 2 1 2 70 1046
184D - 0 0 BD 0Bu4
184E 2 1 2 70 1048
184F - 0 0 80 DBYQ
1850 2 1 2 70 104A
1851 - 0 0 80 0892
1852 2 1 2 70 104
1853 ~ 0 0 80 08%
1854 2 1 2 36 180}
1855 - 1 2 T0 104E
1856 2 0 0 BO 0B8Q
1857 - 1 2 70 1050
1858 2 0 0 80 0BB2
1859 ~ 1 2 70 1052
1854 2 0 0 BO 0Bu4
1858 =~ 1 2 70 1054
185C 2 0 0 80 0BYO
185D - 1 2 70 1056
185E 2 0 O 80 0892
185F -~ 1 2 70 1058
1860 2 0 0 B0 08Y4
1861 -~ 1 3 70 20QLE
3 QOLE 3 000200000000
2 1882 2 1 2 80 102D

AUSGABE=

EINGABE=

KBZL=

RZ = B M W I REN
START RECHNERKOPPLUNG

B
BH

Sl
MC
ce

-
=

L]

JHFe
{

+5R
HILF+12
Qa
HILFa
4R
HILFa
HILF+1le
Og

(

+3R
(

JMFL2
(

(
(

HILFa
HILF+1ls
Uy

+3R g

(

m5Rp
EINGABE
EAls
18801,
EAZs
18821
EA3s
T8R4
EALQ:
1EQO !,
EAlls
18921,
EALZy
18941,
KBZLe
EA4»
1ERQ,
EAS,
18821,
EAGe
18841,
EAL3,
18RO,
EAl4e
18921,
EA1S,
18941,
(

STOPl.

14408,79

0/3),

12TFE'/3),

2/3),

0/3),

'2FFE'/2)a
12B00'/2),

2/1).
22

0/3).

MV191007 SEITE
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00471C6K=021 WARTUNG

RECHNERKUP2

2690
2700
2710
2720
2730
2740
2750
2760
2770
2780
2790
2800
2810
2820
2830
2840
2850
2860
2870
2880
2890
2900
2910
2920
2920
2940
2950
2960
2970
2980
2990
3000
2010
3020
3030
3040
3050
3060
3070
3080
3090
3100
3110
32120
3130
3140
3150
32160
3170
2180
3190
3200
3210
3220
3230
3240
3250
3260
3270

n e

™ Wl

RECHNERKIP2
1863 -~ 1 2 B 1042
1864 2 1 2 39 1048
1865 ~ 1 2 Q7 10UF
1866 2 1 2 70 105¢C
1867 - 1 3 6A 0040
Q020 3 LFFFFFFFFFFF
1868 2 1 2 €8 10U4
1869 -~ 1 2 BO 105C
186A 2 1 2 T0 1000
186F - 1 3 6A 0022
0022 3 L1FFFFFFFFFFF
186C 2 1 2 68 1004
186D - 1 2 BO 1QeC
1BGE 2 1 3 72 D024
Q024 3 OQOVDOFFFFFF
186F ~ 1 3 73 0026
0026 3 0000000000282
1870 2 1 3 70 DOg3
0028 3 000000000000
1871 - 1 2 80 10uC
1872 2 1 2 AC 1877
1873 - 1 2 14 100D
1874 2 0 0 B7 0840
1875 - 1 3 42 0027
QU2A 3 QLOON000N0OUZ
1876 2 1 2 36 1871
1877 - 1 2 70 1040
1878 2 1 2 l4 1001
1879 - 1 2 14 JOU]
1874 2 0 0 80 0840
1876 -~ 1 2 14 1003
187C 2 1 2 14 1003
1870 - ¢ 0 B0 0840
187E 2 1 3 70 004¢C
002C 2 000000000081
L87F -~ 1 2 14 1001
1880 2 1 2 }4 lov}
1881 -~ 0 0 80 0B0O
1882 2 1 3 70 002E
QOZ2E 2 00000000009}
1883 - 1 2 14 1003
1884 2 1 2 14 1003
1885 -~ 0 0 80 08LC
1886 2 1 3 70 0030
0030 1 00000000000)
1887 - 1 2 80 10ZE
1888 2 1 3 T0 0032
D032 3 0R0000000000
1889 - 1 2 BO 1034
188A 2 1 2 BO 1044
1886 ~ 0 0 70 0882
188C 2 0 0 9B QAl9
1880 -~ 0 0 9B 4224
188E 2 0 0 96 464)

EllL=

KAZZIL®

RZ - B M W

STAKT RECHNERKOPPLUNG

REN 14408479

C STOPZ2.
TCB  ALISTE.
TBC LISTE+1l,

B SJ2s

ET (
VIFFEFFFFFFRF'/3) s

VEL UKNRZ¢

¢ SJ2e

B SJé2s

ET (
"L\FFFFFFFFFFF'/3),

VEL UKNRZ2

o Sl4,

BQ {
'FFFFFF'/3),

BH (
34/3),

B {
0D/3),

c HILF»

s! KAZZL2

MC KILF+ke

ce 1840',
~oK ANALZUCRDON,ZELLEN SETZENw=m=

A (
2/3) .
S EZZL2
B EIZUG.
MC KNR1+1,
MC KNRL1+1s
o 18401,

MV191007 SEITE
7

-=ZUORDN, ZELLE KNR1 LOESCHm=
MC KNR2+1»
MC KNR2+12
C 18401,

B

'81'/2).

MC KNR1+1s
MC KNR1+1,
C 18001,
~wKBZ KNR1 LADEN-=-

B
1911'/2)»

MC KNR2+12
MC KNR2+1,
o 18001,
~=KBZ KNR2 LADEN=~-
B (

1/1).
C ANZ2
B (

0/3),
¢ FEHL?
C SOLLe
B 18821,
Sk YAV 252
Sk Qu 26,
R SB Qs

-nZUDRDN, ZELLE KNRZ LOESCHe=m
(
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00471CGK~02] WARTUNG

RECHNERKUPZ

3280

3290

3300 3
3310 2
3320

3330%

3340

3350

3360

3370% 3
3380

3390 2
3400

3410

3420

3430

3440 3
3450 2
2460
3470
3480
3490
3500
3510
3520
3530
3540
3530
3560
3570
3580
3590
3600
3610
3620
2630
3640
3650
3660
3670
3680
2690
3700
3710
3720
3730
3740
3750
3760
3770
2780
3790
3800

N W

MU N

RECHNERKOPZ2

188F - 1 2 BO 1010
1890 2 1 3 14 0034
0034 2 O 0 B4 0000
1891 - 1 2 14 100}
1892 2 1 2 07 1894
1893 - 0 0 00 2000
1894 2 0 0 B4 0QUO
1895 - 0 0 10 0002
1896 2 1 3 73 0036
0035 - ¢ 0 00 Ao
Q036 3 0000000000QU5
1897 - 1 2 14 l00]
1898 2 1 2 14 10u}
1899 - 0 0 TO QOBOD
189A 2 0 0 FB 080D
1898 =~ 1 3 6A 0028
0038 2 00000000000F
189C 2 1 2 AC L89E
1890 -~ 1 2 36 1897
189E 2 1 2 73 1010
}89F -~ 1 2 14 1001
180 2 1 2 l4 100}
18A1 - 0 0 70 Q800
18A2 2 0 0 FB D8LO
18A3 - 1 2 BO 1034
18A4 2 0 0 98 0AL?
18A5 = 0 0 98 4224
18A6 2 0 0 96 464]
18A7 - 1 2 AC 189F
18A8 2 1 2 TO 10QZ2E
18A9 - 1 3 6A 003A
003A 1 000000000400
1844 2 1L 3 T3 003¢
003C 3 000000000000
1BAB - 1 2 AC LBAD
18AC 2 1 2 36 18Y9F
18aD - 0 0 1B 0220
LBAE 2 0 0O 10 0400
L8AF -~ 1 2 36 188}
18B0 2 0 0 12 00QU4
1881 =~ 1 2 70 102A
1882 2 1 2 14 10O0UF
1883 - 0 0 80 000Q
1884 2 1 2 70 1OUE
18B5 - 1 3 42 0DQ3E
QO3E 3 000000000002
18B6 2 1 2 80 LQUE
1887 -~ 1 3 73 0040
Q040 1 00Q0000Q00)FFE
1888 2 1 2 AC l800
189 ~ L 2 BO 1034
188A 2 1 2 73 1010
18BE -~ 1 2 36 L89F

TSTREFl=
WARTEs=

HUGD=

WARTEL=

RZ -~ B

START RECHNERKOPPLUNG

c

MC

Y

MC
TBC
NULL
Y
LZL
BH
NULL

MC
MC
B
BSS
ET

SI
3
BH
MC
MC
B
BSS
C
SH
SH
R
sI
B
ET

BH
Sl
3

SW
LZL

S

MW 1 RSN 14,08,79

VEGLW,

{

0)e
KNR1+1s
TSTBEFle
Qs

Q/Ge

0

(
joF)

KNR1+1le
KNR1+1g
'BQ0"Y,
108!

(

2Re2
HUGO.
VEGLW.
KNR1+1,
KNR1+1,
18001,
108!
LKBZ#
Zu

ay

58
WARTE L,
ANZ .

{

+2R¢s
WARTELls
+3

6

+2R»

¥

LKBZ»
LISTE+1»
o F)
LISTE?

L!STE?

ANFANGs
FEHLe
VEGLW»
WARTEL,

Ts

5/3)e

001,

IFI,;

1001,

252
36,
Q2

1400 /1)
0/3).

3.
O

2/3)a

YIFFE'/1),

MV19Ll007 SEITE
8
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00471CGK~02) WARTUNG

RECHNERKUPZ

3810
2820
3830
2840
3850
2860
3870
2880
3890
3900
3910
3920
3930
3940
2950
3960
3970
3980
2990
4000
4010
4020 3
4030 2
4040
4020
4060
4070
4080
4090
4100
4110
4120
4130
4140
4120
4160
4170
4180
4190
4200
4210
4220
4230
4240
4230
4260
4270
4280
4290
4300
4310
4320
4330
4340
4350
4360
4370
4380
4390

EAVIE CER AR T

RZL-B MWTI RagN 14,08,79

RECHNERKOP2 EINGRIFFSPROGRAMM

=mwE INGRIFFSPROGRAMMem
188C 2 0 © }0 DlUQ  EGP= LZL 8 Qs
1880 - 1 2 07 1QLE T3¢ RES,
l8BE 2 1 2 B0 1016 C RELls
1B8F -~ 1 2 8F 1018 CH REZs
18C0 2 1 2 87 101A cQ RE32,
18C1 - 1 2 86 101C ¢h RE4s
18C2 2 1 2 14 103E MC RK¢
18C3 -~ 0 0 70 0000 8 0y
}8C4 2 0 0 1B 0201} Su +2R 8y
18C5 ~ 1 2 36 18C7 S +2R»
18Ce6 2 0 0 9D 2000 HALT 0
18¢7 - 1 3 73 0042 BH (
Q042 1 000000000000 0/1),
18C8 2 1 3 6A 0044 ET {
D044 1 4DOOFFOO000L0 14000FFOQ000Q' /1) s
18C9 ~ 1 2 AC 195E sl ENDs
18CA 2 1 2 14 lO32E MC RK#
18¢B - 0 0 70 QQUO B 0y
18CC 2 ¢ 0 98 82L2 SH AU 2¢
18C0 ~ 1 3 6A 0046 ET (
0046 1 0D0000000DQLF Y1F'/1).
J8CE 2 1 2 73 1002 BH KNR22
J8CF - 1 2 AC LlBUF $1 KAMAL22
18D0 2 0 0 10 a0uD LIl 1 o7
18D} - 1 2 14 10Q3E MC RKs
18D2 2 0 0O 70 0000 B Dy
1803 ~ 1 3 6A 0048 ET (
Q048 1 000000400000 1400000'/1).
1804 2 1 3 73 004A BH (
0044 3 000000000000 0/3),
1805 - 1 2 AC 18uL7 LR +2Ry
1806 2 1 2 36 lBug S +5R,
1807 ~ 0 0 18 0410 SW +4R )
18p8 2 1 2 14 10O2E MC RK¢
18p92 -~ O 0 70 QQOQ B Qs
18DA 2 O 0 9D 0000 HALT Qe
18pB ~ 1 3 T0 004 B {
004C 3 00000000000} 1/2).
18DC 2 1 2 80 10290 o sTOPly
1800 -~ 0 O 10 0080 LZL 0 le
1BDE 2 1 2 36 1902 S DATVERGL»
18DF - 0 0 10 4000  KANAL2= LZL 2 oF
18EC 2 1 2 14 103E MC RKs
18E1L ~ 0 0 70 0000 B 0,
LBE2 2 1 3 6A O04E ET (
Q04E 1 0DODOFFO00QUQ LFFQQ0000' /1),
18E3 ~ 1 3 73 0050 BH (
0050 3 000000000000 0/3),
18E4 2 1 2 AC 18F3 Sl HWhe
1BES - 1 3 14 0052 MC (
P02 2 0 0 B4 0QUQ Y 0)e
1866 2 1 2 14 1003 MC  KNR2+1l,
18E7 - 1 2 07 18E8 TBC TSTBEF2,
1BEB 2 0 0 B4 0000  TSTREF2= Y 0/Ge
18E9 ~ 0 0 10 0040 LZL 0 24
18EA 2 0 0 1B 2208 Su +2 L)
18EB - 1 2 36 195E S END.
18EC 2 1 2 37 LBED VSS +1Ry

MV191007 SEITE
9

168

(



00471C6K=021 WARTUNG

RECHNERKOP2

4400

4410

4420% 3
4430

4440 2
4430
4460
44TO*
4480
4490
4500
4310
4520
4530
4540
4550
4560
4570
4580
4590
4600
4610
4620

4630 3

4640 2
4650
4660
4670
4680
4690
4700
4710
4720
4730
4740
4750
4760
4770
4780
4790
4800
4810
4820
4830
4840
4850
4860
4870
4880
4890
4900
4910
4920
4930
4940 3
4950 2
4960

4970

4980 3

N

PO N

RECHNERKOPZ

18EQ - 1 2 70 10UA
18EE 2 1 3 42 2024
nes3 - 0 0 00 0000
0054 1 000000000001
JBEF = 1 2 A9 18F1
18F0 2 1 2 36 L8EE
18F1L - 0 0 00 0Q0Q
18F2 2 B40QO1FFBQQU2
JBF4 2 1 2 36 19é6
18F5 - 1 2 14 103E
18F6 2 0 O T0 0000
}BF7 = L 3 6A 0056
0056 1 000000400000
18F8 2 1 3 73 0Qb8
Q058 3 00000000000
18F9 - 1 2 AC |BFB
\BFA 2 L 2 36 lBFF
18FB ~ 0 0 1B 04}D
18FC 2 1 2 14 l03E
18FD -~ 0 0O 70 000D
18FE 2 0 0 9D 0000
1BFF = 1 3 70 00PA
QOBA 3 0Q0DDOQ0OHOQUL
1900 2 1 2 BO 1042
1901 - 0 O 10 0040
1902 2 1 3 73 005¢C
QO5C 3 000000000001
1903 - 1 2 70 10¢0
1904 2 1 2 AC 1906
1905 - 1 2 36 19°E
1906 2 1 2 70 1022
1907 - 1 2 AC 1908
1908 2 1 2 36 192k
1909 -~ 0 0 1B 1p80
190A 2 0 0 10 2000
1908 - 1 3 70 00»E
QOSE 1 0Q000Q0027FE
190¢ 2 1 2 80 102¢C
1900 ~ 1 3 70 0060
Q060 1 0Q00DDQ0Q2FFE
190E 2 1 2 BO 10ZA
190F - 1 2 70 10Q4E
1910 2 1 2 B0 1030
1911 -~ 1 2 14 102D
1912 2 0 0 70 0000
1913 - 1 2 14 1048
1914 2 0 O 73 0000
1915 - 1 2 AC 1919
1916 2 0 0O 1B 0210
1917 - 0 O 9D 0000
1918 2 0 0 l2 0020
1919 - 1 2 70 102¢
191A 2 1 3 46 0002
0062 1 Q00000000002
1918 ~ 1 2 BO 10¢¢
191 2 1 2 70 102A
191D =~ 1 3 46 0004
2064 1 000000000002

Wh=

DATVERGL=

DVG=

RZ = B MW I RBEN 14,08,79

EINGRIFFSPROGRAMM

B ZEITKONST,

A {
NULL o
/1)
SAA +2R»
S m2R .
~= NORMIERBEFEHL -~
NULL o]
1B4CQIFFR0002'/2G,
S WEIT.
MC RKe
B o}
ET (
1400000'/1).
BH {
YERN
S1 *2R
S +5R»
Sk +4R 42
MC RK 2
B Qe
HALT Dy
B (
1/3),
c STOP2,
LZL 0 e
BH
1/3).,
B STOPle
Sl +2R¢
S END»
B STOP2:
SI +2R¢s
S ENDg
Sk WEIT 1.
LZL 3 Qs
B (
12TFE'" /1)
C SOLLW,
B (
Y2FFE'/ 1)
o ISTHW
B ANZ e
C ANZAHL 2
MC  SOLLW+1»
B Qs
Me ISTH+1s
BH +F)
S1 +4R s
SW +2R b2
HALT C,
NL 3,
B SOLLY,
S8 (
2l1)q
¢ SOLLW,
B 1STW,
S8 (
2/%) s

MV191007 SEITE
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00473CGK=D2]1 WARTUNG
RECHNERKUPZ RECHNE

4990 2 191k 2
5000 191F -
5010 1920 2
5020 3 0066 1
5030 2 192} -
5040 3 QU681
5050 2 1922 2
3060 1923 -
5070 1924 2
5080 1925 =
5090 1920 2
100 1927 -
3110 1928 2
3120 1929 -
5130 3 0Q06A 1
5140 2 1924 2
5150 1928 -
5160 3 Q06C 1
5070 2 192¢C 2
5180 1920 ~
3190 192E 2
5200 3 QO6E 3
5210 2 192F -
5220 1930 2
5230 1931 -
5240 1932 2
5250 1933 -
5260 1934 2
5270 3 0070 1
5280 2 }935 -
5290 }936 2
5300 1937 -
5310 3 0072 1
5320 2 }928 2
5330 1939 -
5340 1924 2
5330 1938 -
E360 193¢ 2
8370
5380 193D -
5390 193E 2
waskdk ACHTUNG BEI A
2400 193F -
5410 1940 2
5420 1941 -
5430 1942 2
5440 1943 ~
5450 1944 2
5460 3 Q074 2
5470 2 1943 -
5480 1946 2
5490 1947 -
5500 1948 2
55610 3 0076 2
5520 2 1949 -
5530 1944 2
5540 1948 =~
5350 194C 2
5560 3 Q078 3

RZ - B MW I RBN 14,08,79

RKOR2 EINGRIFFSPROGRAMM

1 2 B0 1024
1 2 70 1030
1 3 46 0066
00000000000}

3 73 a0e8
Q0000000000
AC 1925
80 1030
36 1911
10 0020
18 lEvg
10 1000
70 10Q4E
3 42 000A
000000000001
1 2 80 102E
1 3 73 006¢C
00000000040,

WN OO ONNN

1 2 AC 1978
0 0 1B 0540
1 3 73 006E
000000000000
2 70 1034
2 AC 1932

2 36 1969

0 10 2810

0 70 0892
L 3 42 0070

0 0 B0 0892
0 0 To 0882
1 3 42 0072
)

80 0882
98 0AL19
98 4224
96 4641
80 1010

1B 2204
36 1944
ENDERUNG

1 2 70 10QZE
0 0 98 A20l
1 2 80 1014
1 2 39 1012
0 0 B4 AOVO
1 3 70 0074
0000060000081
1 2 14 100}
1 2 14 100}
0 0 8O 0800
1
0
1
1
{
1

~n o NGO O oo

3 70 0076
0000000009}
2 14 1003
2 14 1003
0 80 0800
L 3 70 0078
000000000000

¢

HEIT=

WEITL=

C ISTW.
B ANZAHL 2
S8 {
/1),
BK (
0/1)2
s1 +3Re
C ANZAHL 2
S DVGe
LZL 0 3.
Su WEIT1 Te
Lzl 4 oF)
B ANZa
A {
/1)
o ANZe
BH (
1401'/1) .
SI STOP.
Sk 3R E¥)
BH (
0/3),
B FEHL»
s! +2R»
S FEHLAN»
LZL 5 G2
B 18921,
A (
12000'/1),
C 18921,
B 18821,
A (
12000 /1) 2
C 18821,
SH U 252
SH Qu 36,
R sSa Qe
C VEGLVK.
wo\VERGLEICHSWERT ==
SW +2 b
S +6R :
B ANZ»
SH AUL 1s
C PRUCK,
TCB NDRUCKe:
Y YAQQO Y,
B
'81'/2)¢
MC KNR1+1,
MC KNR1+1l,
C 18001,
B (
1911/2)2
MC KNR2+1s
MC KNR2+1»
C 1800,
B
0/3)a

MV191007 SEITE
1l

170

{
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RECHNERKUPZ

8570 2
55380
5590
5600
5610
5620
5630 3
B640 2
5650
BEO60%*
5670
5680
5690% 3
B700
2710 P4
5720
5730
5740
5750
5760
5770
5780
5790
5800
5810
85820
8830
B840
5850
5860
5870 3
5880 2
5890
5900
5910% 3
5920
5930 2
5940
5950
5960
5970
5980
5990
6000
6010
6020
6030
6040
6050
6060
6070 3
£080 2
&£090
6100
6310
6120
£130
£140
6150

RECHNERKOP2

1940 - 1 2 B0 1024
194E 2 1 2 80 1024
194F - 0 0 1B 030}
1950 2 1 2 36 19922
1951 - 0 0 9D 0000
1952 2 1 3 14 0074
0OTA 2 0 0O B4 DQUD
1953 - 1 2 14 lovul
1954 2 1L 2 07 1958
1953 -~ 0 0 00 0000
1956 2 0 0 B4 0QUQ
1957 -~ 1 3 70 007(C
Qo7 - 0 O 00 00ULQ
0O07¢ 3 000050000000
1958 2 1 2 80 10240
1959 -~ 1 2 80 1022
1954 2 1 2 39 1028
17958 -~ 1 2 07 10UF
195¢ 2 o 0 10 0Qu9
1950 - 1 2 37 1896
195E 2 1 2 70 101é
195F - 1 2 73 1018
1960 2 1 2 72 10lA
1961 -~ 1 2 71 101C
1962 2 1 2 39 101E
1963 - 0 0 10 oovul
1964 2 1 2 l4 103E
1965 - 1 2 39 001¢C
1966 2 0 0 96 1429
1967 -~ 1 3 14 O0/E
QO7E 1 © O FFFFFE
1968 2 0 0 37 00QD
1969 -~ 0 0 10 0400
196A 2 1 3 70 0080
QO7F -~ 0 0O 00 0000
QOBO 3 FFFFFFFFFFFF
1968 - 1 2 }4 10O0F
196¢C 2 ¢ 0 80 0QUQ
1960 - L 2 39 1028
196 2 1 2 Q7 LOUF
196F - 1 2 14 LOUF
1970 2 0 0 72 nOOQ
1971 ~ 1 2 14 1OUF
1972 2 0 0 73 2002
1973 - 2 l4 LOUF
1974 2 0 0 T1 00U4
1975 - 0 0 70 0882
1976 2 ¢ 0 9D 900D
1977 - L 2 70 LOUE
1978 2 1 3 42 0Q¥2
Q082 3 000000000006
1979 - 1 2 BO JOQUE
1974 2 1 2 36 196F
1976 - 0 0 L0 FFUO
197¢ 2 1 3 70 0084
0084 3 FFFFFFFFFFFF
1970 - 1 3 73 0Q86
DQUEG 3 FFFFFFFFFFFF
1976 2 1 3 72 0088

TSTREF3=

EHD=

FEHLAM=

FE=

STOPs

RZ - B MW REN 14,08,79

EINGRIFFSPROGRAMM

C FEHL
C S0LLe
Sk +2R Ba
S +2R¢
HALT Qa
MC (
Y 0)e

MC  KNRl+1Ls
TEC TSTBEF3.

NULL Ue
Y 0/7Ge
8 (
NULL 4]
0/3),
C STOPLa
¢ STOPZ:
TCRB ALISTE.
TBC LISTE+1la
LZL 0 58,
vVsSS WARTE»
B REL»
BH REZe
BG RE3,
BD RE4e
TCB RES»
LZL 0 B2
MC RKs
TCB RUECK
R MC ¥
MC {
=1/H)a
VSS Qg
LaL 6 Ca
B (
NULL 4 F)
VEFFFFFFFFFFF'/3) .
MC LISTE+ls
¢ Q»
TCB  ALISTE.
TBC LISTE+l.
MC LISTE+]l,
BQ Qs
MC LISTE+1le
BH 2
MC LISTE+le
BE 42
B 1eg2'y
HALT Qs
B LISTE.
A {
6/3) .
o LISTE.
S FEe
LZL 12345678 o))
B (
'FFFFFFFFFFFF'/3) .
BH (

'FFEFFEFFFFFF'/3),
BQ (

MV191007 SEITE
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(

0047;C6K~021 WARTUNG

6160
6170
6180
6190
6200
6210
6220
6230
6240
6250
6260
6270
6280%
4290
€300%
6310
6320
6330
6340

6330
6360
6370
6380
£390
6400
6410
6420
6430

INDEXPEGEL

3 Q088 3 FFFFEFFFFFFF
2 L97F - 1 3 71 0QBA
3 (008A 3 FFFFEFFFFFFF
2 1980 2 0 0 9D 0QUO
1981 ~ 1 2 37 l8uQ
1982 2 0 O 10 FCU3
1983 - 1 2 14 103E
1984 2 0 0 70 0024
1985 - 0 O %D 000Q
1986 2 1 2 37 L8800
1987 - 0 0 90 00ULQ
1988 2 1 2 37 1987
1989 -~ 0 0 00 0000
198A 3 000000000000

198C VORBES T4 H¥
1A00 VORBES 300D HY

4 QOO0 VORBES 7FE HY
4 OTFE 3 OFFFFFFFFFFF

0800 VORBES TFE H¥
4 QFFE 3 000000000000

-

T.E.mANZAHL 643
KEINE SYNTAXFEHLER

AALLl=

HALT=

ANFLISTE=

DATEN®

JNF L=

JHF2=

RZ =~ B MW T RBM 14408.79
RECHNERKIP2 RECHNERKOP2 EINGRIFFSPROGRAMM

'FFFFFFFFFFFF'/3) s

Bl (
'"FFPFFFFEFFFF'/3)»
HALT Q2
VES ANFANG.
LZL 123456 T8
MC RK»
B 36y
HALT o F]
VSS ANFANG.
HALT O
V3§ HALTe
NULL Q.
C/3,
ASP 116,
ASP IKB,
20NE Ve
ABLAGE DATEN (V0).
GEBIET

MV191007 SEITE
13

(ONAME=GSPRZ2ADR=VaLD=Ds VK1 =KS2VKZ2=KS ),

ZONAN  GSPR2 (DATEN).
GEBAN 4 (GSPR2).
~mKACHEL 4 H20Q0~=

ASP 2046,

'FRFFFFPFFFFF ' /3,
~aKACHEL 5 H280Q~-
ASP 2046,

Q/3,

ENDE.,

172

{



004T71C6K~02] WAKTUNG
ADRESSBUCH DES HMUNTAGEOBJEKTES: PV3

GLOBALE NAMEN
V2 0 LEITBO 630

SEGMENT  RECHNERKOPZ2

vV 2 1982 AAL1 6210
vV 2 1028 ALISTE 1100
v 2 1800  ANFANG 1520
Vv 2 198A ANFLISTE 6290
vV 2 102E ANZ 1140
vV 2 1030 ANZAHL 1130
¥V 2 1848 AUSGABE 2410
vV 2 1902 DATVERGL 40460
vV 2 1014  DRUCK 1000
v 2 1911 DveG 4840
Vv 2 1042 EAlL 1250
V 2 1048 EALD 1300
V 2 104A EAL) 1320
Vv 2 104C EAL2 1340
Vv 2 1054 EAL3 1400
v 2 1056 EAl4 1420
v 2 1058 EALS 1440
V 2 1044 EA2 1270
Vv 2 1046  EA3 1290
V 2 104E EA4 1250
V 2 1050 EAS 1370
vV 2 1054 EAG 1390
Vv 2 188C EGP 2820
v 2 1855 EINGABE 2540
vV 2 1040 EI1ZLI0 1230
v 2 195t END 5170
vy 2 103¢C EW ' 1210
v 2 1871 EZZL 2880
V 2 196F FE 2970
v 2 1034 FEHL 1170
vV 2 1969 FEHLAN 2890
Vv 2 1987  HALT 62560
v 2 100C HILF 950
v 2 1036 HILFZ 1,80
V 2 1897 HUGD 3390
v 2 1026 IS8T 1090
vV 2 1024 ISTW 1420
v 2 logs JIF 930
vV 4 TFE JNF1 6390
VvV 4 FFE JNF2 6420
Vv 2 182F JNFL 2090
vV 2 18DF KANALZ 4230
V.2 1877 KAZZL ¢960
V 2 1861 KBZL 2660
V 2 1000 KNRJ] 890
vV 2 1002 KNR2 900
Vv 2 1032 K@ 1160
v 2 100t LISTE 960
vV 2 l03A  LKBZ 1200
V 2 1012  NDRUCK 980
vV 2 1016 REl 1010
vV 2 1018  RE2 ao20

20

640
700
3770
1100
2190
4830

4220

980
3070
2410
2470
2490
€210
2600
2620
2640
2430
2450
2540
2360
4580

670
2400
1800
3970

2950
6090
3220
5230

740
2090

3460

4810
2040
1270
1320
2260
4040
2890
2530
2970
3010

2710
3520
5430
3840
3850

RZ =B MUWI
A0 40
650 1820
3730 5950
6200 6250
3570 4820
5000 3060
5420
770 850
2960
4380 47¢0
3780 5210
790 820
2140 2160
4860 4960
2100
1420
1370
2980 3070
3020 2120
3690 3710
3680
5770
5780

R8N

1830

110

2000

4730

5570

830
2180

4990

3080
3140

3740

14,08,79

2140

1870
2190

3310
403¢

5740

5400

1880
2330

3390
4330

5930

MV191007 SEITE

6270
2340

3400
3520

5660

2880

3480
5530

5970
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00471CGK~021 WARTUNG
ADRESSBUCH DES MUONTAGEDNBJEKTES® PV2

v 2 10lA  RE3 1030
v 2 10l1C RE4 1040
V 2 10lE RES 1050
B 1 0 RECHNERKOP2 10
vV 2 103E RK 1220

4590
v 2 18l1¢ RKl 1100
Vv 2 1814 RK2 1750
Vv 2 1800 RKO jes0
v 2 1C  RYECK 690
vV 2 105A 5)1 1450
v 2 105¢C SJ2 1460
vV 2 105k SJ3 1470
V 2 1060 S)4 1480
v 2 1024  sQLL 1080
v 2 102¢C SOLLW 1130
v 2 1978  SsTOP 6100
v 2 1020  STOP) 1060
V 2 102 STUP2 1070
V 2 1894  TSTHEFL 3340
Vv 2 18E8  TSTBEF2 4350
v 2 1956 TSTBEF3 5070
V 2 1006  UKNRL 920
V 2 1004  UKNRZ 910
V 2 1010  VEGLW 970
vV 2 1038  VERGLW 1190
Vv 2 1818 W 1800
¥ 2 1896  WARTE 3360
V 2 189F  WARTEL 3480
vV 2 1926  WEIT 5090
Vv 2 1944 WEITL 2450
V 2 18F5 Wl 4500
V 2 100A  ZEITKONST 940
MERKLICHT 03 3350

5890
MERKLICHT 1: 1920
MERKLICHT 2: 1220
MERKLICHT 3: 1920
MERKLICHT a: 1220
MERKLICHT 33 1220
MERKLICHT 6 1220
HERKLICHT 71 1920
MERKLICHT 8: 1920

MO PV3 WURDE ERZEUGT
ENDE PSGTASASSEMZ (78,01) 3,19
UMONTIERE ) MO=PV3,4PROG#P32 PROT 4 2A

OPERATORNAME @ P3 (0011,03)

3860
3870
3830

1640
5830
1580
1600
1560
3840
1250
1300
1350
1400
3230
4780
3170
2680
4690
3320
4340
5650

2750
3280

1690
3760
3560
4490
3090
4300
4400

3650
6100
4050
2400
3640
4140
4370
2650
3350
3820

MONTAGEDBJEKTE AUS DER BIBLIOTHEK &5TDDB

PV3 (0011,03)

INDEXBA3IS s 0

RZ - B MWI
5790

5800

5810

1660 1710
6220

2720 2760
2770 2810
5580

4840 4920
4200 4680
4640 4710
2800

3470 3760
1740 1760
3630 3800
4740

3820 4050
4210 4740
4230 4360
4750 4910
4580 4860
5240 5750
3670 5380
5090 6100
3900 5590

RB

e

i

1760

4950

2710
5720

5360

4210

&100
46350
2080
Al00
6100
5890
6210
3750

14,08,79

1845

4230

6210
6100
5180
P40
6210
6100

5820

1890

4360

6210
6100
6100
6210

6100

MV1910Q7 SEITE

3889

4630

6210
6210

6210

398¢C

4750
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00471COK~021 WARTUNG RZ - B MW 11 RBN 14,08,79

n

UPORDNUNGSZ AEHLER
STARTADRESSE

ALARMADRESSE

n
°c O 0O

KERNSPEICHERBEDARF= K RESIDENT

DIE GEBIETE DES OPERATORS ¢
GBKNZ ANFADR LAENGE VK TYP PEGEL: OPREL GBNAME VAR

1 2000 2 K3 ) 2FFF CSPR2
2 0 4 KS L 1088 Lol

ZONEN IM MUNTAGEUBJEKT ¢ PV3
ZOKHZ  ANFADR ENDADR LAENGE GBKNZ
( 0

1 0 2
A 0 1CFF Ipou 2
3 1000 1Da 8¢ 2
4 4000 2FFF 1000 1

ENDE BOGMONTIERER (27,00) 0,54
HSPRINGE2STANZ'NSTANZ, (WS2+WS4)

HSPRINGE2CAUSYLAUS, (W34)

HSPRINGE2STREIF 'NSTANZ, (US2)
BPSTANZEIPROG,=P3,KLAR =% 2120 TRANS 4280, VOR,=(CR)»
ENDE&(00084022000000FFFFFF*¥iokkkigpkiimtopk ik ks 0018C0ZS)2ANZAHL=]

+++++(JPERATOR HICHT VORHANDEN: PSEPRUEFAUS
R STANZ*QLOESCHE,DATEI 5%4545

GELDESCHT: RECHNERKOP2(0011,03)
BLOESCHE» MO==3TD=»P3

B¥PROT (VEB, ) 2~STD
DIE T4, DATEI PTESTSPZ (0011,00) WIRD BEARBEITET:

GENERIERTES KUMMANDO:
BUEB 2 %4345, TAS»=8TD~2%121222A'0'RoMVARSTD~
2 MV=mSTD=

GENERJERTES KOMMANDO:

BUER a2 %4245, TAS»=STD=p %1212, A0 'R HV2aSTD
sMVzeSTD=

START ENTSCHLUESSLER

BRANZAHL (PSTANZE) =~

uxl212=PTESTSP2,#4545=PTESTSP2(11,0)
BTOEKLA.2%4545,U200

Myl9l007 SEITE
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